
Comparación de encuestas del entorno escolar de Otoño 2013-Otoño 2014

Dallas Independent School District

Encuesta del entorno escolar
Porcentaje 

postivo
Neutral

Porcentaje 

negativo

Porcentaje 

postivo
Neutral

Porcentaje 

negativo

Porcentaje 

postivo
Neutral

Porcentaje 

negativo

Tengo el apoyo que necesito de los líderes del 

plantel para desempeñar bien mi trabajo. 
70.5 13.8 15.7 70.4 13.1 16.4 74.5 12.6 12.8

La moral en mi escuela ha mejorado este año.        50.0 24.2 25.9 52.0 22.7 25.3 54.7 23.2 22.1

En general, el plantel se dirige en la dirección 

correcta. 70.2 16.5 13.3 69.9 15.7 14.4 74.0 14.8 11.2

En general, el distrito se dirige en la dirección 

correcta. 45.3 28.5 26.2 44.4 28.8 26.7 48.2 25.9 25.9

La disciplina se aplica constantemente y en 

forma eficaz en mi plantel. 54.4 19.4 26.2 51.8 18.1 30.1 61.5 17.8 20.7

No se les permite a los estudiantes 

indisciplinados que interrumpan el entorno de 

aprendizaje. 
54.7 17 28.3 52.3 16.7 30.9 61.1 16.4 22.5

Las observaciones educativas que obtengo me 

ayudan a mejorar la calidad de mi enseñanza. 
65.0 17.9 17.1 65.3 16.6 18.1 68.9 15.4 15.7

Mi escuela tiene un equipo de líderes 

educativos eficaces. 63.6 20.6 15.8 62.8 19.1 18 68.5 17.9 13.6

En general, estoy satisfecho con el apoyo que 

recibo de la división. (director solamente) 
81.6 12.3 6.1 82.8 8.9 8.4 87.1 8.6 4.3

Primavera 2014 Otoño  2014Otoño  2013



Escala/artículo F2014 S2014 F2013 S2013 F2012 

Creencias y prioridades de la escuela Número 

Totalmente 

de acuerdo 

De 

acuerdo Neutral

En 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Mi escuela actualmente basa sus acciones en las creencias 

básicas del distrito.
13,110 55.6 34.1 7.6 1.8 0.8 89.7 86.5 88.8 85.6 86.4

Las creencias básicas del distrito conducirán al éxito. 13,015 35.8 36.9 18.4 5.9 2.9 72.7 70.4 70.2 76.2 74.3

Las medidas clave que mi escuela está implementando este 

año, se enfocan en lo que es mejor para los estudiantes.
13,061 47.6 32.3 10.9 6.3 2.9 79.9 75.3 76.2 77.7 75.6

Entiendo mi función en implementar las medidas clave del 

plantel
13,050 54.7 35.6 6.6 2.2 0.9 90.3 88.3 89.4 90.7 90.1

Tengo el apoyo que necesito de los líderes del plantel para 

hacer bien mi trabajo. (Sin incluir los directores)
12,782 41.6 32.9 12.6 8.0 4.8 74.5 70.4 70.5 73.0 70.9

Los líderes de mi plantel me ayudan a entender los cambios 

recientes en los que se enfoca la escuela (sin incluir los 

directores).
12,760 41.9 34.1 13.1 6.6 4.2 76.0 71.5 72.8 75.6 76.5

¿Qué tan similares son las prioridades de su escuela en 

comparacion a lo que usted piensa que deberían ser? 
a 12,936 49.0 23.4 16.8 6.6 4.3 72.3 66.4 66.6 66.3 62.2

En general, mi plantel se dirige en la dirección correcta. 13,106 40.6 33.4 14.8 6.4 4.8 74.0 69.9 70.2 65.7 70.5

En general, el distrito se dirige en la dirección correcta. 13,076 21.1 27.2 25.9 12.9 13.0 48.2 44.4 45.3 NA NA

Cultura y entorno positivo

Le recomendaría esta escuela a los demás para que trabajen 

aquí. 
13,100 39.4 29.6 16.3 7.8 6.9 69.0 67.2 66.2 67.1 64.8

Por lo general, disfruto trabajar cada día en esta escuela. 13,078 38.4 34.5 15.3 7.2 4.6 72.9 71.4 70.5 74.4 69.8

Creo que trabajo en un entorno de apoyo y respeto. 13,078 39.4 32.1 14.6 8.2 5.8 71.5 67.5 68.1 71.2 70.3

La disciplina se aplica constante y eficazmente en mi 

escuela. 
13,091 30.5 31.0 17.8 12.0 8.7 61.5 51.8 54.4 52.6 57.9

A los estudiantes indisciplinados no se les permite interrumpir 

el ambiente de aprendizaje.
13,080 30.2 30.9 16.4 12.8 9.7 61.1 52.3 54.7 57.3 62.2

El plantel en el que trabajo está limpio, seguro y libre de 

peligros físicos. 
13,082 44.8 36.4 10.2 5.9 2.7 81.2 75.7 76.3 75.4 77.4

Si me ofrecieran un puesto comparable con sueldo y 

beneficios similar en otro distrito, me quedaría con Dallas 

ISD.

13,079 28.7 22.4 22.4 11.1 15.5 51.1 50.8 47.5 51.5 NA

Estoy satisfecho con el reconocimiento que recibo por hacer 

buen trabajo.
13,101 34.3 31.5 18.1 9.5 6.6 65.8 62.6 61.7 59.5 NA

La moral en mi escuela ha mejorado este año. 13,007 29.0 25.7 23.2 10.5 11.6 54.7 52.0 50.0 39.9 NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD - Otoño de 2014 - Todos los encuestados

a
Escala por este artículo solamente: muy similar, mayormente similar, casi similar, no muy similar, definitivamente no similar.



Escala/artículo

Creencias básicas                                                            

¿En qué medida cada una de las siguientes creencias 

guían las acciones diarias en su escuela? Number 

En gran 

medida

En gran 

parte

Hasta 

cierto 

punto

A un grado 

pequeño

A un grado 

muy 

pequeño

F2014 

Porcentaje 

positivo

S2014 

Porcentaje 

positivo

F2013 

Porcentaje 

positivo

S2013 

Porcentaje 

positivo

 F2012 

Porcentaje 

positivo
Nuestro propósito principal es mejorar el aprovechamiento 

académico estudiantil. 13,055 62.3 27.7 7.9 1.3 0.7 90.0 87.7 88.8 NA NA

La enseñanza efectiva causa un impacto positivo en el 

rendimiento académico de los estudiantes. 13,038 60.7 28.9 8.2 1.4 0.7 89.6 86.8 87.5 NA NA

No hay excusa para una enseñanza de mala calidad. 13,011 61.1 27.6 8.5 1.7 1.1 88.7 84.6 86.0 NA NA

Con nuestra ayuda, los estudiantes que tienen dificultades 

académicas lograrán alcanzar el mismo nivel de progreso 

que los demás.  
13,016 54.2 28.0 13.0 2.9 1.9 82.2 77.8 79.0 NA NA

El personal debe tener un compromiso con los niños y un 

compromiso para lograr la excelencia. 13,027 64.6 26.0 7.1 1.5 0.8 90.6 87.3 88.8 NA NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD- Otoño de 2014-Todos los encuestados



Escala/Artículo F2014 S2014 F2013 S2013 F2012

Cultura de compartir opiniones y apoyo (maestros) Número 

Totalmente 

de acuerdo 

De 

acuerdo Neutral

En 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Los líderes de mi plantel me ayudan a mejorar la calidad de 

mi enseñanza.
8,747 33.7 35.7 14.9 9.8 5.9 69.4 66.1 66.7 70.6 68.7

La recomendación educativa que recibo me ayuda a mejorar 

la calidad de mi enseñanza.
8,739 33.2 35.7 15.4 10.0 5.7 68.9 65.3 65.0 68.9 64.6

Tengo suficientes oportunidades y motivación para 

desarrollar mi potencial de liderazgo. 
8,725 32.9 33.3 17.5 9.9 6.4 66.2 63.4 61.9 64.2 58.8

Las sesiones PD en mi escuela este año me ayudaron a 

mejorar la enseñanza. 
8,720 25.7 34.2 20.9 11.8 7.3 60.0 57.7 55.8 59.5 NA

Mis experiencias con los colegas de mi equipo este año me 

ayudaron a mejorar la enseñanza (Ejem. Equipos de nivel de 

grado, PLC).

8,735 36.1 38.2 15.1 6.9 3.7 74.3 71.5 70.2 73.1 NA

Mi escuela tiene un equipo de liderazgo educativo eficaz. 8,688 34.0 34.5 17.9 7.9 5.7 68.5 62.8 63.6 66.0 NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD- Otoño de 2014: Maestros



Escala/Artículo F2014 S2014 F2013 S2013 F2012

Este año escolar, ¿con qué frecuencia usted? Número 10+ veces

3-9 

veces

Una o 

dos 

veces Nunca

Porcentaje 

positivo

 Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

 Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

¿Observó el salón de clases de otro maestro para ofrecer 

una recomendación? 
8,730 5.9 19.6 32.4 42.1 NA NA NA NA NA

¿Observó el salón de clases de otro maestro para obtener 

ideas para su propia enseñanza? 
8,713 8.4 25.6 34.8 31.2 NA NA NA NA NA

¿Repasó información sobre evaluación estudiantil con otros 

maestros para tomar decisiones educativas? 
8,721 25.7 45.8 20.4 8.1 NA NA NA NA NA

¿Trabajó con otros maestros para desarrollar materiales o 

actividades para clases en particular? 
8,725 46.7 33.1 14.3 5.9 NA NA NA NA NA

¿Trabajó en estrategias educativas con otros maestros? 8,710 45.3 35.3 14.8 4.6 NA NA NA NA NA

Reviso la información de evaluación: Número Semanal

Cada 3-4 

semanas

Cada  6-

8 

semanas

Algunas 

veces al 

año Nunca

F2014 

Porcentaje 

positivo

 S2014 

Porcentaje 

positivo

F2013 

Porcentaje 

positivo

 S2013 

Porcentaje 

positivo

F2012 

Porcentaje 

positivo

Independendientemente 8,499 64.1 21.3 8.1 5.4 1.1 NA NA NA NA NA

Con maestros en mi nivel de grado 8,462 29.8 34.1 17.4 9.6 9.2 NA NA NA NA NA

Con maestros de otros grados 8,591 11.6 21.3 18.3 24.7 24.2 NA NA NA NA NA

Con mi director 8,569 10.0 26.5 24.7 23.6 15.2 NA NA NA NA NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD- Otoño de 2014: Maestros



Escala/Artículo F2014 S2014 F2013 S2013 F2012

Sección solamente para directores Número 

Totalmente 

de acuerdo 

De 

acuerdo Neutral

En 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Mi director ejecutivo me ayudó a ser un mejor líder educativo. 209 61.7 24.4 8.6 3.8 1.4 86.1 88.0 86.7 80.8 NA

Las juntas de información fueron buen uso de mi tiempo. 209 34.4 39.7 13.4 9.6 2.9 74.2 70.7 74.3 68.6 NA

Las juntas de las escuelas que forman parte del patrón de 

asistencia escolar fueron buen uso de mi tiempo. 
209 51.2 33.0 8.6 5.7 1.4 84.2 81.7 81.0 76.1 NA

En general, estoy satisfecho con el apoyo que recibo de mi 

división.
209 58.9 28.2 8.6 2.4 1.9 87.1 82.8 81.6 75.6 NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD- Otoño de 2014: Directores



Escala/Artículo F2014 S2014 F2013 S2013 F2012

Cultura que promueve la educación universitaria  Número 

Totalmente 

de acuerdo 

De 

acuerdo Neutral

En 

desacuerdo

Totalmente 

en 

desacuerdo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

Porcentaje 

positivo

La mayoría de los maestros en esta escuela esperan que los 

estudiantes asistan a la universidad. 9,256 39.0 36.9 14.4 8.0 1.7 75.9 71.1 69.9 NA NA

La enseñanza en esta escuela se enfoca en ayudar a los 

estudiantes a prepararse para la universidad. 9,246 40.1 37.7 12.5 7.1 2.7 77.7 74.3 74.6 NA NA

Los maestros en esta escuela sienten que es parte de su 

trabajo preparar a los estudiantes para que tengan éxito en la 

universidad. 
9,249 45.8 40.1 9.8 3.2 1.0 85.9 82.7 83.4 NA NA

Los maestros en esta escuela no aceptan nada menos de los 

estudiantes que su esfuerzo en total 9,246 43.6 37.1 12.2 5.4 1.7 80.6 76.2 76.9 NA NA

Los maestros en esta escuela no permiten que los 

estudiantes se den por vencidos cuando el trabajo en clase 

es más difícil. 
9,241 42.6 40.4 11.5 4.3 1.3 83.0 78.7 79.4 NA NA

Los maestros en esta escuela les dan a los estudiantes 

recomendaciones para ayudarles a entender cómo mejorar. 
9,230 45.4 42.8 9.1 2.0 0.7 88.2 86.6 86.9 NA NA

¿Hasta qué punto cada una de las siguientes estrategias 

es utilizada en su escuela para promover una cultura que 

promueve asistir a la universidad? Número 

En gran 

medida

Hasta 

cierto 

punto

A un 

grado 

pequeño Para nada

F2014 

Porcentaje 

positivo

S2014 

Porcentaje 

positivo

F2013 

Porcentaje 

positivo

S2013 

Porcentaje 

positivo

F2012 

Porcentaje 

positivo

Carteles, cartelones y banderines de universidades son 

visibles en los pasillos y en otras áreas comunes.  
9,254 62.0 28.0 8.5 1.5 NA NA NA NA NA

Los salones de clases contienen exhibiciones enfatizando la 

importancia de la educación universitaria, universidades a las 

que asistieron los maestros, etc. 

9,244 42.8 39.7 15.0 2.4 NA NA NA NA NA

Materiales e información universitaria esta disponible para los 

estudiantes. 
9,210 35.7 36.4 20.5 7.4 NA NA NA NA NA

Graduados universitarios, como exalumnos o profesionales, 

son invitados a los salones de clases o asambleas como 

oradores invitados. 

9,217 25.1 31.9 26.4 16.6 NA NA NA NA NA

Representantes y reclutadores de universidades visitan la 

escuela para charlar con el personal y los estudiantes. 
9,207 21.8 26.5 25.6 26.0 NA NA NA NA NA

Se llevan a cabo en el plantel actividades estudiantiles con 

enfoque en planificar para acudir a la universidad y elegir una 

profesión. 

9,201 29.0 32.4 25.7 12.9 NA NA NA NA NA

Se llevan a cabo en el plantel actividades informativas para la 

familia relacionadas a la planificación para acudir a la 

universidad y prepararse para una profesión. 

9,187 23.8 31.4 27.6 17.2 NA NA NA NA NA

Distribución de respuestas a la encuesta de clima del Dallas ISD- Otoño de 2014: Maestros y administradores
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